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A) Posouzení obsahu 

 

Definice cílů práce, stanovení výzkumných otázek výborně 

Metodologie práce velmi dobře 

Koncepce a struktura práce výborně 

Práce s prameny velmi dobře 

Schopnost analýzy, interpretace a kritického myšlení velmi dobře 

Invenčnost a původnost výborně 

 

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným 

komentářem: 

Klikněte sem a zadejte text. 

 

B) Posouzení formálních náležitostí 

 

Seznam pramenů a literatury, práce s literaturou výborně 

Poznámkový aparát velmi dobře 

Formální struktura práce výborně 

Stylistická a jazyková úroveň velmi dobře 

Přílohy (pokud jsou) výborně 

 

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným 

komentářem: 



                             

 

 

 

 

 
 
Klikněte sem a zadejte text. 

 

C) Celkové zhodnocení 

 

1) Celkové shrnutí (povinné, alespoň 500 znaků) 

Historie českých šlechtických rodů jsou poměrně často zpracovávány a lze se tudíž 

metodologicky opřít o jejich strukturu i metodické postupy. Vybraný rod však částečně 

z naznačené řady vybočuje svým původem i okolnostmi, které vedly k jeho zakotvení 

v severozápadních Čechách. Pokud chtěl autor tato fakta zpracovat, musel se blíže seznámit 

s dějinami sousedních Wettinů a vztahů mezi nimi a českými panovníky. Úskalí spojené 

s hledáním německé literatury zvládl na bázi bakalářské práce velmi dobře. Statečně se 

vyrovnal i s představením situace v Českém království za správcovství Jiřího z Poděbrad a jeho 

následné vlády, a snažil se neupadnout do příliš podrobného líčení z literatury převzatých 

informací, které někdy poněkud nekriticky přejímá. Fictumy představil jak na saském dvoře, 

tak pak na území Českého království, a to jak v královských službách, tak ve vlastní zájmové 

sféře – jejich majetkové zakotvení v severozápadních Čechách a postupné etablování po stránce 

společensko-politické. Práci považuji za zdařilou, neotřelou a invenční, byť se autorovi 

nepodařilo zvrátit poměr prostoru věnovaného popisu obecných záležitostí a líčení činnosti 

Fictumů v Čechách (zaujímá s. 49–62). Nicméně text poskytuje dobré východisko 

k pokračování v bádání o Fictumech. K dokreslení svých záměrům bude mít autor prostor ještě 

při obhajobě, která také rozhodne o konečném hodnocení práce. 

 

2) Případně navrhovaná témata či otázky k obhajobě 

Etablování se ve společnosti cizí země nebylo jistě jednoduché. Lze postihnout roviny, 

v nichž mohly být společenské kontakty navazovány a jakou strategii zvolili Fictumové? 

 

3) Závěrečné doporučení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou velmi dobře 

 

V Praze, dne 23. 8. 2022 

Podpis Lenka Bobková 



                             

 

 

 

 

 
 
 

 


